

Fakturácia sa vykoná v súlade so Zákonom o DPH. Faktúra musí obsahovať dohodnuté náležitosti a náležitosti vyžadované v zmysle platného Zákona o DPH.

Okrem údajov určených Zákonom o DPH musí každá faktúra obsahovať:

- číslo Zmluvy Objednávateľa,
- deň vystavenia faktúry,
- deň splatnosti faktúry v zmysle bodu 3.5 Zmluvy,
- označenie peňažného ústavu a číslo účtu Poskytovateľa,
- odtlačok pečiatky a podpis zástupcu oprávneného konať v mene Poskytovateľa.

K faktúre je Poskytovateľ povinný predložiť kópiu dôkazovej dokumentácie z realizácie reklamy.

Platby budú uskutočnené v plnej výške, v eurách a to najneskôr v deň splatnosti faktúry. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti vyžadované Zákonom o DPH alebo stanovené náležitosti nie sú uvedené správne v súlade s platnou legislatívou alebo údaje vo faktúre nie sú uvedené v súlade s podmienkami dohodnutými v tejto Zmluve, Objednávateľ je oprávnený faktúru vrátiť Poskytovateľovi bez zaplatenia. V takom prípade prestáva plynúť lehota splatnosti faktúry a začne plynúť až dňom doručenia novej faktúry, ktorá spĺňa požiadavky všeobecne záväzných právnych predpisov.

Poskytovateľ je povinný doručiť Objednávateľovi faktúru najneskôr do piatich (5) dní od jej vystavenia.

Poskytovateľ je povinný zasielať faktúry pre Objednávateľa na adresu:

Slovenské elektrárne, a.s., závod Atómové elektrárne Mochovce, oddelenie riadenia záväzkov, P.O.BOX 11, 935 39 Mochovce, alebo na inú adresu, ktorú písomne určí Objednávateľ.

V prípade zaslania faktúry Poskytovateľom na inú adresu, nezačína plynúť lehota splatnosti, kým nebude príslušná faktúra doručená na adresu uvedenú alebo určenú podľa tohto odseku vyššie.

3.5 Splatnosť faktúry

Lehota splatnosti faktúry je 60 dní odo dňa doručenia faktúry Objednávateľovi. Dňom doručenia faktúry je deň vyznačený prezentačnou pečiatkou Objednávateľa na adrese podľa bodu 3.4 tohto článku Zmluvy. Lehota splatnosti faktúry začína plynúť dňom nasledujúcim po doručení faktúry Objednávateľovi. Ak posledný deň lehoty splatnosti faktúry pripadne na deň pracovného pokoja alebo voľna, faktúra bude splatná v najbližší nasledujúci pracovný deň. Za deň splnenia peňažného záväzku Objednávateľa sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu Objednávateľa. V prípade, že Poskytovateľ zmení počas účinnosti Zmluvy číslo účtu uvedené na faktúre a o tejto skutočnosti nedoručí Objednávateľovi písomné oznámenie aspoň 14 pracovných dní pred dňom splatnosti faktúry, za deň splnenia peňažného záväzku Objednávateľa sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu Objednávateľa bez ohľadu na to, či budú finančné prostriedky pripísané na účet Poskytovateľa. Ak deň splatnosti faktúry pripadne na deň pracovného pokoja, faktúra bude splatná v najbližší nasledujúci pracovný deň. Ak je Objednávateľ v omeškaní s úhradou faktúry, Poskytovateľ má právo uplatniť si u Objednávateľa a Objednávateľ je povinný zaplatiť úrok z omeškania vo výške 0,02 % z dlžnej čiastky za každý deň omeškania maximálne však do celkovej výšky 10 % z ceny. Všetky bankové výdavky a poplatky korešpondenčných bánk a banky Poskytovateľa hradí Poskytovateľ.

Všetky bankové výdavky a poplatky korešpondenčných bánk a banky Poskytovateľa hradí Poskytovateľ.